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46% 

37% 

33% 

98% 
от интернет потре-
бителите ходят на 
почивка поне 
веднъж годишно

Преобладаващата 
част от представи-
телите на целевата 
група използват 
почти цялата си 
годишна отпуска за 
почивка/ваканция

от представителите 
на целевата група 
все още не са били 
на почивка. 

Лятото

Кратки екскурзии

Дълъг уикенд

Пролетта

Зимата

51% 

През кои периоди на годината 
ходите на почивка?

Основните 
канали, посред-
ством които 
хората се инфор-
мират и избират 
почивката си, са:

разкази на близки и познати

специализирани сайтове

социални медии

38% 

25% 

32% 

Кой Ви придружи по време на последната 
Ви почивка/ екскурзия?

Какъв вид транспорт използвахте?

Къде отседнахте по време на последната 
почивка/екскурзия?

73% Определят лятната по-
чивка като най-любима

Тип на изследването: количествено; Метод на събиране на данните: Онлайн анкета; Обхват: Национален; Целева група: мъже и жени на възраст 16-64 години, които ползват интернет поне веднъж седмично и ходят на почивка поне веднъж годишно

Интернет потребителиСемейство 71% Интернет потребителиПриятели26% Интернет потребителиПартньор17% Друго16% 

Хотел56% Интернет потребителиКъща за гости22% Интернет потребителиАпартамент
Стая под наем11% Друго12% 

Интернет потребителиАвтобус 15% Интернет потребителиСамолет 16% 4% Друго 65% Автомобил

В края на май

от останалите, 
които вече са били 
на почивка, са из-
брали България, но 
не заради морето 
(предвид сезона)

44% 

Ваканции

Продължителност 
на почивката

Между 2 и 
4 седмици

Не знам/ Не мога 
да преценя

44% 
7 дни

36% 
По-малко 
от седмица

14% 
10 дни

4% 
14 
дни

1% 1% 


